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1.’Ecto f : R — S évag opopoppiopdc daxturiov kot M éva S-rpotvro. To M
yivetar R-mpdtumo av opicovpe rm= f(r)m, reR, me M .
Bpeite Hovadikd mapddetypla wov delyvel 0Tt OAEG amd TIG TOPAKATO TPOTACELS Etval
AavOooUEVEG.

1. Av 1o M eivar amho S- mpdtumo, 101 eivan amAd R- mpdrumo.

2. Av 1o M givar mpoPorikod S- mpdTLmO, ToTE Elvar TpoPoikd R- mpoTLTO.

3. Avto M givar nUuomAd S- mpdtumo, 10Te givon Namhd R- TpdTumo.

2. (Ot dvo tprymvikoi mivakeg dev givar yevikd npamiol SakTOA0L).

{(a bj
‘Eoto R =
0 c

Yrnodeidn: ‘Evag tpomog eivar  va  Oécovde M =C* pe  efotepikd

{ax + byj )
.Eoto L
cy

a,b,ce (C} . Amodei&te 6T 0 daKTOAOG R dev elvar namAdg.

a b)x
TOAMATAAGIAGHO TOV TOALATAQGLOGHO TIVAK®V (0 Cj( yJ =

1
TO VIOTPOTLTTO TOV M OV TOPAYETUL OO TO (O . Téte 1 axpipng axorovbio

0->L—>M —>M/L—0 dev dauondral.

3. To Z-npétomo Z, etvar npamid av Kot Hovo av 10 N dev dupeitor He T0

TETPAY®VO axepaiov >1.

4. Amoodeifte Ot kdOe Pn PNOeVIKN eMUOPPIKY €1KOVO MUmAoy doKTuAiov glvan
NUTAdG.
Yn6oeln: Towg elvar ypnotpn n mopatipnon 0t Kabe aleimlevpo 10e®OEG TOV
R, x..xR; éxet m Hopon I, x..x1 , 6mov v kéOe Kk, 0 I, elvor apeimievpo

18eddeg Tov R, 68 cuvdvacio pe to 1° Bedpnia 160HopPIGHOV SokTuM®Y.

5. Av 10 M givan memepacpéva mapaydpevo nUomdd R-tpdTumo, tdte 0 dakTOAMOC
End, (M) eivar npamioc.

Ynodegn: Yrnoroyiote tov End, (M) .

6. 1) NaBpebovv 6lot ot nomhol SoKTOALOL TO KEVIPO TOV OTOIMV Eivol GO
i) Amodei&re 611 T0 KéVTpO TG C[S,] éxet dudotaon 3, 6mov S, givor n opdda

HetaBéoemv 3 cuUPOAWV.
iii) Eoto G o opdda taéng 10 yo v omoia 1 dAyefpa C[G] éxet tovAdyiotov

8 avad 000 Un wopopea anrd Tpotuna. Anodeilte 61t G =Z,,.

Ot acknoelg 2, 4, 5, 6 givar and Tig onpeldoelg tov Keo?2.



